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                OSP.271.1.2.2018 

  
 

Wyjaśnienia do SIWZ w postępowaniu o zamówienie publicznym pn: 
 

„Dostawa fabrycznie nowego, średniego samochodu ratowniczo-gaśniczego dla jednostki Osp w Lubnie” 
 

 
 

Zamawiający   Gmina Lubiszyn  działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 
zamówień publicznych (Pzp) (tekst jedn. Dz. U. z 2015 r.  poz. 2164 ze zm.) informuje, iż do Zamawiającego 
wpłynęły następujące pytania: 

 
Pytanie 1 

 
W nawiązaniu do udzielonej przez zamawiającego odpowiedzi, prosimy o doprecyzowanie odpowiedzi czy 

Zamawiający dopuści dostawę samochodu tylko i wyłącznie z ręcznie sterowanym dozownikiem środka 
pianotwórczego? 
      
Odpowiedź 
 

Zamawiający w pkt 3.20 załącznika nr 6 do SIWZ określił, że autopompa wraz z układem wodno-pianowym 

wyposażona ma być w:  automatyczny lub ręczny dozownik środka pianotwórczego umożliwiający uzyskanie co najmniej 
stężeń 3% i 6%. Oznacza to, że Zamawiający dopuści dostawę samochodu  z każdym z ww. rozwiązań. 
 
Pytanie 2 

 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesunięcie terminu składania ofert do dnia 19 września 2018r.? 
 

  Odpowiedź 
 

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu składania ofert do dnia 19.09.2018r., w związku z czym 
zmianie ulegnie treść ogłoszenia oraz SIWZ. 

 
 
 

/-/Andrzej Nawrocki 
OSP Lubno 

 
 
 

 


